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Information zur Ausstellung 

eines Startpasses der SK-SIA im DRIVe

Einen Startpass erhält, wer als Mitglied eines Vereines beim zuständigen Landes-Rollsportverband des DRIVe gemeldet ist. Die Antragstellung erfolgt über den Verein bei der Geschäftsstelle des jeweiligen Landesverbandes. Von dort werden die Unterlagen (nach Prüfung der eingegangenen Meldung und des Mitgliedbeitrages) an die SK-SIA weitergeleitet.

Ein Startpass kostet einmalig €uro 10,00 und ist ein Kalenderjahr gültig. Eine Verlängerung ist ebenfalls nur über den Verein möglich und kostet pauschal (pro Verein und pro Jahr) €uro 10,00. Die maximale Laufzeit eines Passes beträgt 5 Jahre, danach muß der Pass neu beantragt werden. 

Vorteil des Startpasses:

Jeder Startpassinhaber erhält eine lebenslang gültige Startpassnummer. Diese Nummer wird bei allen Rennen identisch sein. Mit der Startpassnummer lassen sich einheitliche Wertungskriterien erarbeiten, die eine Vergleichbarkeit der sportlichen Leistungen erleichtert und transparenter macht. 

Es werden damit auch die rechtlichen Verbindlichkeiten zwischen Sportler, Ausrichter, Veranstalter und Verbänden geregelt und vereinfacht.

Der Antrag muß folgendes beinhalten:

1. Startpass-Antrag in doppelter Ausfertigung
2. unterzeichnete Athletenerklärung (einfach)
3. unterzeichnete Teilnahmebedingungen (einfach)

4. 2 Passbilder mit hellem Hintergrund

5. Kopie eines gültigen Lichtbildausweises

6. frankierter Rückumschlag

7.  €uro 10,00 in bar oder Scheck pro beantragtem Pass

